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ชื่อเรื่องบทความวิจัยสั้น กะทัดรัด ชัดเจน
Title 
ชื่อ-นามสกุล (ตัวย่อวุฒิการศึกษา)1 ,ชื่อ-นามสกุล (ตัวย่อวุฒิการศึกษา)2 

1 ตำแหน่ง สถานที่ทำงาน และ E-mail address ของผู้เขียนคนที่ 1 
2 ตำแหน่ง สถานที่ทำงาน และ E-mail address ของผู้เขียนคนที่ 2 
(กรุณาใส่ * ที่ท้ายนามสกุล ของผู้เขียนหลัก corresponding author)
บทคัดย่อ 
บทความนี้นำเสนอคำแนะนำในการเขียนบทคัดย่อบทความวิจัยในรูปแบบที่ถูกต้องเพื่อส่งเผยแพร่ในเอกสารประกอบการประชุมวิชาการระดับชาติ ครั้งที่ 7 ประจำปี 2561เรื่อง การวิจัยและนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อนประเทศสู่ความมั่นคง มั่งคั่ง และยั่งยืน  ในยุค Thailand 4.0 วัน พฤหัสบดี ที่ 14 มิถุนายน  2561 ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ มหาวิทยาลัยนราธิวาสราชนครินทร์ ผู้ส่งบทความสามารถเริ่มต้นการเขียนบทความโดยการแทนที่เนื้อหาในเอกสารต้นแบบฉบับนี้ การเขียนบทความจะต้องยึดรูปแบบตามบทความนี้อย่างเคร่งครัด บทความใดที่รูปแบบไม่ถูกต้องจะถูกส่งคืนให้แก่ผู้เขียนหลัก ซึ่งเป็นผู้รับผิดชอบแก้ไขบทความ ตามข้อเสนอแนะของผู้พิจารณาบทความวิจัย โดยสรุปประเด็นที่สำคัญของบทความไว้อย่างกระชับ ครอบคลุมหัวข้อต่างๆ อย่างครบถ้วน โดยบอกประเด็นปัญหา วัตถุประสงค์และวิธีการหรือแนวทางการศึกษาอย่างย่อ ไม่ควรอ้างอิงเอกสาร รูปภาพและตารางใดๆ นอกจากนี้ควรเน้นสิ่งใหม่ที่ได้ค้นพบหรือสร้างขึ้น  บทคัดย่อทั้งภาษาไทยและภาษาอังกฤษควรมีความยาวระหว่าง 150 ถึง 200 คำ ภายใน 1 หน้ากระดาษ A4 กำหนดแบบอักษรเป็น TH Sarabun ขนาดตัวอักษร 14 pt 

คำสำคัญ: โปรดระบุ 3- 5 คำ คั่นด้วยเครื่องหมายจุลภาค เช่น บทความวิจัย, ชื่อเรื่อง, ประชุมวิชาการ 
ABSTRACT
This article presents guidelines for making a correctly-formatted manuscript for submitting to The National Academic Conference  2018.  Authors are encouraged to start their writing by replacing the text in this electronic document. It is compulsory to follow the guidelines provided here strictly. The manuscript that is not in the correct format will be returned and the corresponding authors may have to resubmit. Abstract should be between 150 and 200 words. It should be provide a concise summary of the key points of your paper. The whole abstract must be within one A4 page
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